

软件打车不得违规加价

交通部:司机违规收取其它费用
乘客有权拒付车费

17日,交通部办公厅正式印发《关于促进手机软件召车等出租汽车电召服务有序发展的通知》(以下简称“通知”)。通知指出,积极鼓励支持人工电话召车、手机软件召车、网络约车等各类出租车电召服务方式协调发展,加强驾驶员终端软件发放和使用过程中的比对验证,防止社会车辆利用手机召车软件从事非法运营。出租车驾驶员使用手机查询或者应答召车业务的,应当在不影响行车安全状态下进行,出租车电召服务收费不得违规加价、议价。



▶ 防止社会车辆使用召车软件非法营运

通知称,积极鼓励支持人工电话召车、手机软件召车、网络约车等各类出租车电召服务方式协调发展。

通知要求,各地方交通运输主管部门要加快推动城市出租汽车服务管理信息系统与手机软件召车服务系统实现信息共享和互联互通。共享信息应当包括出租汽车车辆和驾驶员基本信息、地理位置信息、空重车信息、服务质量信誉考

核信息,以及电召服务预约、派单、应答、服务和驾驶员服务质量评价等信息。通过信息同步等技术手段,逐步实现对出租车电召服务的完整记录、及时跟踪和全过程监管。

通知指出,严格驾驶员终端服务的发放和使用管理,加强驾驶员终端软件发放和使用过程中的比对验证,防止社会车辆用手机召车软件从事非法营运。

▶ 统一平台并非限制竞争

通知还指出,将逐步实现出租车电召服务的统一接入管理,逐步实现各类电召需求信息通过统一的城市出租汽车服务需求信息可在平台运转、全过程记录和播报。通知还提出,手机软件召车需求信息可在平台运转后推送至驾驶员手机终端播报,但平台运转不得影响手机召车软件的正当功能和良性竞争。

针对社会上比较普遍的对电召服务平台“一刀切”、“招安”、阻止竞争等怀疑,交通运输部运输司副司长李志强解

释说,建设管理信息平台的用意只是保证电召服务信息的可追溯,服务过程的可监管,乘客权益的有效保障。

“这并不是要求所有的召车软件统一合并到平台上调度运营,它不会影响各手机电召软件的自主调度,不会影响服务商之间的良性竞争,也不会影响终端软件的正常功能。”

李志强说,对驾驶员终端软件的发放使用也纳入了管理,其目的是防止“黑车”利用召车软件非法营运。

▶ 手机接单未服务视为拒载

据李志强介绍,通知要求,出租车驾驶员行车过程中不得接打和使用手机。使用手机查询或者应答召车业务的,应当在不影响行车安全的状态下进行。鼓励研发使用符合安全规定、方便驾驶员操作的新型应答接单硬件设施设备。出租车驾驶员在接单即时召车服务成功后,应当按照规定开启电召服务标志或暂停运营标志,并准时到达约定地点。对接单后未按承诺提供出租车电召服务的,视为拒载行为。

此外,出租车电召服务收费,应当符合当地的出租车运价管理相关规定,不得违反规定加价、议价。对违反规定收取其它费用的,乘客有权拒付车费,并可向城市交通运输主管部门投诉。

通知还指出,加强手机软件召车服务市场监管。在机场、火车站等设立统一出租车调度服务或者实行排队候客的场所不得通过手机软件等方式在候客区揽客。

8月起参观莫高窟游客须预约购票

单日限客6000人次

莫高窟8月1日起将改变参观方式:所有游客必须提前预约才能参观,而且预约和购票合二为一;同时单日游客最大承载量6000人次的上限也将开始实施。

敦煌研究院莫高窟数字展示中心主任李萍介绍,长期以来,大量游客在某一时间段内集中参观,对古老的石窟构成了威胁;为给洞窟赢得“休养生息”时间,也为给游客提供更好的参观体验,敦煌研究院历时4年打造了以“数字敦煌”为核心的“莫高窟数字展示中心”,15日起试运行,8月1日正式运行。

目前网上预约和支付系统正在测试,在8月1日正式运行前,所有游客到敦煌后,都可通过电话8825000提前预约观赏时段,免费到数字展示中心体验球幕影院里的立体数字球幕电影《梦幻佛宫》。

李萍说,8月1日后,所有游客必须提

(本版稿件据新华社)

民间偏方 免费治鼻炎

该偏方被列入山东省非物质文化遗产名录,是治疗鼻炎的绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈,扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏鼻涕多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯”。治疗方法是:把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,三到五天鼻塞、头痛、打喷嚏、流鼻涕等症状明显减轻,一到二个月轻中度鼻炎可彻底治愈。

为了让非物质文化遗产造福民众,同时庆祝扈氏鼻炎膏体验店在枣庄正式成立,凡鼻炎患者均可进店免费体验,当场感受神奇效果。

咨询电话: 15266292059

扈氏鼻炎膏体验店地址:枣庄市中区解放路立新小学北100米路西

教你用绿色植物疗法,血糖达标、摆脱药毒、远离并发症、过正常生活——

糖尿病科普新书 早读早受益



血糖达标,远离药毒并发症,节省高额医药费

本书《超级胰岛素》由著名的糖尿病专家用其毕生的科研成就和亲身康复经历编纂而成,辑录整理了一名有着30多年糖尿病史的王琰教授的“全糖史”。他站在糖尿病医学的最前沿,教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的最新有效办法,让您摆脱药毒,远离并发症,可以在家轻松康复糖尿病,远离并发症,省去每年巨额的医药费。

本书于2010年5月首次出版,先后多次再版,该书在国内激发了一股“征服糖魔不吃药”的健康风潮。其实,王教授的患病经历和治愈过程才是源发点,具有原始的真实性和学术性,非常值得广大糖尿病友阅读和借鉴。

免费赠阅,一看就懂,照做康复糖尿病不是梦

很多糖尿病患者看完此书恍然大悟,原来康复糖尿病可以这么简单。还有很多受益者通过此书告别了每天打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样健康长寿,生活质量得到大大提高。在广州,众多患者从中受益,远离了糖尿病的威胁,在北京许多看完此书的糖尿病患者信心倍增;在西安《超级胰岛素》一天之内就被一抢而空。

国际糖尿病联盟(IDF)得知王琰教授的科研成果,主席阿尔贝蒂称赞指出:总结自己切身经历的康复成果,帮助大量的发展中国家的糖尿病人,我们要做的就是把《超级胰岛素》译成多种语言本推广开来。

为了响应国家号召,让糖尿病患者早日摆脱疾病,糖尿病康复中心“征服糖魔”公益活动正式启动,糖尿病友可拨打免费申领热线报名,王琰教授畅销书免费送上门,在家照做即可康复糖尿病。

免费申领热线:400-6266-337

本次免费赠书公益活动,不收取任何费用,我省仅限500本,赠完即止。